B 2 UF A By B i S AR A 0 — R B A A5 . Java 1B F M B — RS
FHECE R R, IR R0 & B e e Bt b BAT 2 B B 38 W HDR A AR R4 — 228
TR R BB . AR 5 8 S 8 B2 i B A R T L 9K 5 A B O AT OG0 L Arrays 28R filE
JREE It 3 g I

KENRER

| IEROE-$ CF S &

B TEAKG %,

B KAk sFER,

M java. util. Arrays %,

N —ERARNA,

5.1 GIEMERBA

B Carray) Je— B S50 . & FIOR A7 Al — 41 28 TR [ 00 bl 2 — gl 2 R R &,
SR UN N e i K4 2 G R Ivh P O T e U DR I ST R A S i

5.1.1 FEEAMEIELHA

it PR — AT W 0 B . (D75 WA, B B R 24 PR AT R i 28 8 O
B S B RO T R O3 BO AT 23 1)

1. EAHA

il PR 2 BT B I . 7 I R 2 il 2 VR i 1R SO 40 R T 3 I B A ] T
DA IR w1 # Ah S5 40 5

elementType [ ]arrayName;
elementType arrayName[ ];

X H ,elementType HEA TR ISR, & Al DU A E P52 A (AN boolean B, char ), th
" US| A EHE 2 (40 String B Employee B14%) , arrayName N H %, BE&— 15 2
. RS AR AR O B AR e R AT DU A8 R I AT DA AR S R . HE AR TR AR
et T X T WL

Bian, A BT marks F staffs BB

double [ ]Jmarks;
Employee [ ]staffs;

KL WA RES B BT R B, T T AR A e R R IR
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double [5]marks;

A RS, BT TR 25 5 double A1 Employee B, 7E Java 155 WP, 84
5| AEIERR ., Bt Ul, AR DX B A e X 4 (SR ) . B A W] SE PR
bR AT AR, WEOREH TR T B M B PR o 3 REUAR , BT Y staffs
WMEXNZRA ., A UM AT Object 28, F L] LI A Object 25 i ik,

2. BIEHA

B S AL S B — AR X 25 L M B MARABEANBITEZ S EFMETE.
B ALH ] new 3WA), — A R .

arrayName = new elementType[size];

2R A D RS 2 A3 L size 1~ element Type B Y17 fif 25 8] , FF3 33 arrayName 851 H ., #)40 .

marks = new double[5]; /] BHAE 54 double BIJTZH
staffs = new Employee[3]; /! B AL E 3 4 Enployee #I T HE

Java B R I/NAT LITEIS AT I S A48 2 . tean, T m R = G,

intn = 5;
double [ Jmarks = new double[n]; // WRBIEE S 5 4 double BT E Ay K4l

B USRI LS e — 4508 a) .

double [ Jmarks = new double[5];
Employee [ ]staffs = new Employee[3];

M new i BAFOIE — AN BB, R G A U TR S IC T AEAE 2 ] K i R G AR AR 4R
FE W B B AT T A0 25 () IF S A B A DT R 48 BUE . BUE BB T R BOAE 2 o,
FAFRIICER B BOIAE 2 "\ w0000 ", i /R B IC R W BRINE JE false, WIRENA TR ZH| A, H
FINESE null,

P E&ER BT 54 double BN 3 4~ Employee #4235 8], If &4 Jo & i
BOEYI A . B RPIAE A AT G A R E 5-1 iR . B4 marks (&S J0 R #9501 46
R 0.0, M staffs FEATTRE BRI RS null,

XFF 5] 2 RUBCA (W 804D iR B R A B T R B g | s )L Wt 2 Bl R o R
X, XF staffs B QTR MRS,

staffs[0] = new Employee("3K =", 28, 8000);
staffs[1] = new Employee(" £ ", 30, 8500);
staffs[2] = new Employee("Z=[U", 26, 6000);

T IE A AT S staffs BULH O 25 SR ANE 5-2 AR .

1E-QI\JE—~ Employee
name: /'Y

marks |_u—]—-— 0.0 | marks [0] staffs IL—}- null | staffs [0] Employee ‘Employee ave: 26
0.0 | marks [1] null | staffs [1] SR - - salary:6000
0.0 | marks [2] nall | staffs [2] name: i — name: Ffi | ———
0.0 marks [3] age: 28 age: 30
0.0 | marks [4] salary:8000 salary:8500
5-1 marks #[Z8 F0 staffs £ 20 5-2 staffs AR EFHER

5.1.2 iFlRIMATE
FE T — B I new 12 5045 S B2 I8 22 40 TE P9 7 25 U T A A 20 o g



& %55 ww{&———
AR BRI F

arrayName [ index]

Horpindex A TTED FAraiRG|, THRM 0 FFi8. BIBAMKER 1. Flun, bime L
stalfs BRHE XL T 3 PDICE Ll BREM ] stalfs[ 0] staffs[ 1 ]H0 staffs[ 2 X =PI & . A
— SR, RN BE U

HAEANFRYET — length ERETE . ERTHATLEANE Ui ML ZE 7R I7 %
A arrayName. length,

¥ 5.1 R T A A length J 52 m M

2% 5.1 ArrayDemo. java

package com. boda. xy;
public class ArrayDemo {
public static void main(String[ ] args) {
var marks = new double[5];

marks[0] = 79;
marks[1] = 84.5;
marks[2] = 63;
marks[3] = 90;
marks[4] = 98;

System. out. println(marks[2]);
System. out. println(marks. length);

for (var i = 0; i < marks. length; i++) {

System. out. print(marks[i] + " " ); <+ M for MM FHBALILH

}
P IB AT 4RI

63.0
5
79.084.563.090.0098.0

R T RIER 2, Java i5 J:ﬁlﬁ/%2‘L%@:XT§&QHJTZ?EI‘J?E@LH£5'~@E»%iﬁléﬂﬁ%?ﬁ
B LK ArrayIndexOutOfBoundsException iz 17 F 5 8, 40, °F 1 A9 48 5% 3l
SH

System. out. println(marks[5]);

5.1.3 #ABAYEL=:

o B2 R] B AT DA 0 46 Ak 2% Cinitializer) X820 I8 R W0 R AL, B 2 AE — XTAEFE 5 T 45
B AR A CRE . XA 7 208 A B TR B RGN B X M) IR AL B R SR AR A

var marks = new double[ ]{79, 84.5, 63,90, 98};

var staffs = new Employee[ ]{
new Employee("5k =", 28, 800),
new Employee(" 1", 30, 8500),
new Employee("Z=P4", 26, 6000),

¥

FHIX 5 2 B B AN RE A 2 R/, FR AR T8 R A B 2 B K . S5 8h AT I RS
— A ILER G W — A E 5, LOT Y5,
T AN A A AT LS R A
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double [ Jmarks = {79, 84.5, 63,90, 98};
Employee [ ]staffs = { new Employee("3§ =", 28, 800),
new Employee(" 1+ #.", 30, 8500),
new Employee("Z=P0", 26, 6000),
¥

5.1.4 13EaY for B

WERFE A U U5 ) B v i B T &R AT LU 3G 3R 9 for TBER . HY SR 1Y for 7H 2R 1]
DU IE B IR RS BB JT R . B for-each IR . B HY— ek 00
for(type identifier:expression) {
/] TEER A
}
GRS LN expression (BUH BUE &) P B EEA TC R K IKAFEA identifier 28 B, 4R
JE AT — G E R A, X type HECHBUE S PRIITR KA, expression &AL

HEEG RS,
Nl IR A for TG IE IR marks BAH P KT E WA ARSI .
double sum = 0;

for(var score :marks) {
sum = sum t score;

}

System. out. println(" M55 =" + sum);

5.2 HAMNA

AT B ILA B (0 %7 P o A48 504 T 25 10 B B 2 BOR5R A8 B4 1 HE R A S 7T
A5 BRI W%

5.2.1 HATEZWEHF

S B — B R TR E B S — DR b BRSBTS — A
FIEAREA . A — A source, A 4 AI0E L BUEE L — D HUAH target, 5 FOR KL
MM TR AR E . RS 1 77 358 IR A B A U R i B H A B .

RS

int[ ] source = {10,30,20,40}; /7 VREA
int[ ] target = new int[source.length]; // AR
for(var i = 0; i< source. length; i++){

target[i] = source[i];

}
% bR J5 g Ab L 38 AT U System 2819 arraycopy O J5 i M 20UF .

public static void arraycopy(Object src, int srcPos,
Object dest, int destPos, int length)

HA , B sre HIREH A . srcPos HTRECH AIAL IR T AR, dest 4 H B 44 , destPos i H #)
B T i, length A HIEA TR AN, TSI ZI0K source H 10 B> o6 R & il 1] 4L
2l target 7,

int[ ] source = {10,30,20,40};
int[ ] target =
System. arraycopy(source, 0, target, 0, 4);

new int[ source. length];
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i arraycopy O F L] D IEECAL 19— oo R E Wl 2 B rfdirh . HEEE, i H
PREUHA R UM B TR S 55 .
2% 5.2  ArrayCopyDemo. java

package com. boda. xy;
public class ArrayCopyDemof{
public static void main(String[ ] args){
int[ ] a = {1,2,3,4};

int[ ] b ={8,7,6,5,4,3,2,1};
int[ ] ¢ = {10,20};
try{

System. arraycopy(a, 0, b, 0, a.length);
/T NEER LR, BB c BAA TR a R
System. arraycopy(a, 0, ¢, 0, a.length);
}catch(ArrayIndexOutOfBoundsException e) {
System. out. println(e);
}
for(var elem: b){
System. out. print(elem+" ");
}
System. out. println();
for(var elem: c){
System. out. print(elem+ " ");
}
System. out. println("\n");
}
}

BT R A R AT

java. lang. ArrayIndexOutOfBoundsException
1 2 3 4 4 3 2 1

10 20
OB RN T A R R ER R source Py A O T7 10| sourcefo]
L& A4 F) target FA P, target 30 |seurcell]
20 | source[2]
int[ ] source = {10,30,20,40}; 40 | source[3]

source; /7 XS5 H AR
FRBEFGEANFZ W AL, mAKAF] A I G R
— A F A4 A 5-3 BT,

5.2.2 #HABASHEREE
BN 52 T LA b 2 800 336 28 77, 0 0 T T A AR 5 S T — AR B4 I 2 R 1

public static double sumArray(double array|[ ]){

int[ ] target
5-3 4% source TR {E %4

target {45 R

var sum = 0.0;
for(var 1 = 0; i< array. length; i++){
sum = sum + array[i];

}

return sum;

EE A THRAINSF ARBA GRS T AR ALE, S RA N, AT
FARE, A2 R ZE e REFT HER TSR T RAALFGME, WiZ B Rk B AR fmd i,
— A7 AT PUR [l — AN B X G, B an, TR T R 5 R R 0 S B T R R R —
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A

public static int[ ] reverse(int[ ] list){

var result = new int[list.length]; [/ BN —A 58080 K /NME TR B

for(int i = 0, j = result.length — 1; i< list.length; i++, §-—){
result[]j] = list[i]; /] L ICE

}

return result; // IR B

}
AT EIRT5 AT R AT AN A SE A R B

int[ ] list = {6, 7, 8, 9, 10};
int[ ] 1list2 = reverse(list);

5.2.3 AITSHWFE

Java B E A EXNFXZ(BRUWEFF THETTHNSH, X T ERANITESH
(variable argument) J5¥, BRMERE T ESEIEN KRG — TSN LRNELZ)E . SH
S Z A A WSS O Fax, Bl

public static double average(double - values) {

X H L, S8 values 875 B8 —A4> double BUE 9751 . Hrp S50 M) DR FEA LAY,
WA LASE ST X AT A S50 7 ik, R B R DA A AL 338 AT 3 80 1 48 o R B I 5K PR &
B AETT AR G ERNE  T AR SRR — B DR AR R 1 S PR S R AR A B T R
AR, X SEAH S T 7 Al i — A48 e KRR . B RT 5. 3.

2 5.3 VarargsDemo. java

package com. boda. xy;
public class VarargsDemo{
public static double average(double - values) {
var sum = 0.0;
for(var value:values) {

sum = sum + value; /] RECHITTEZ R
1

double average = sum / values. length;
return average;

}
public static void main(String[ ] args){
System. out. println(average(60,70,86)); // K 72,0

}
}

TRIT 8 LT S HN J7 % average ), B 1 D) BE 2 R 7145 88 45 % J7 5 19 2 1> double
RUECR T ME . ZBRIF I T averageO LI M HALH =N S8 M 45 R 0 72. 0,

FE ] 28 2R 0 J5 1k Tl AT DU — B 280 (B T AR S RO AU T VR R S — S8
T EE LR TR AR .

public static double average(String name, double - values){

} /7 Ji ik

COEE O AERARATTELARMG AN TELARAETRY, WRERATESHMAE
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—MME AR 2B FBZHFER—AKRES O A, R EE—A null A, & £ — A 4fref
NullPointerException 5% »

HH DR SRR G — DS B B R AT U T AT AR 28, G Java
NIRRT 9 mainO J7 28 AT LLVS T 1 8 X,

public static void main(String - args){}

5.2.4 HANEK

RSP BT, AR E MR F &t b E WA T AE . B3 (searching) 2 7EALA T4
FRETCR MR B0, — DO P RE A A R &t BEORTE H b A 02 15 A S il
G 99 40 . AIMEZHIEM T AR AT IR AE H R &MEE K (linear searching) Al Z
4> & # (binary searching) .

1. REERE

LVE AR L AR T key HEA P ITR BN AT K, B 3788 H 3
R TFMEMN IR . A AT AR WA RE] . R ARy, Ltk A 4R R 1] 5 oG
FASFE R TR P T bR QSRR 8y, WK 18— 1., A linearSearch O J5 2 7E A4
array FA R R T key,

public static int linearSearch(int[ ] array, int key)({
for (var 1 = 0; i< array. length ; i++){
if(array[i] == key)
return i;

}

return —1;

}

LA HRIE I OCHE T SR P i — A DR AT OB B R R I8 R AT URAT EDUT HE
B FESFEMOLT XA RE T B B R — 2 F R OC R . R T AR A Rk 0 SR A T I 1] i
T8 2R A0 B8 i 2 M B, BT A T R A B2 R AR AR

2. ZHERE

TR RIRIE S — PR LA R A R A AR R B T A L 4
FP o ANR—Mett AR L TP e . o Rk e O T S B B R R TR T A
3 AR AL .

(D 2R SCEE T LR TR /N U A B AR RT— PR TR h A& 4

(2) T 2R SC B 7 MR 18] S0 3 AH A5 L 0 A R p o A R 4

(3) AR SCHE T LU ] SRR W A e Ja — B R R b A 4R

WK, T AR A — UORLHERR B P — T R . R low A high 235150 % 24
i 25 % 1 BT 5 — D R G — A T AR . WA 2 4F T . low 2 0, high 24 array. length—1. mid
PR B TR A AR XA mid #LE (ow+high) /2,

public static int binarySearch(int[ ] array, int key){

int low = O0;

int high = array.length-1;

while (high >= low){
int mid = (low + high) / 2; < A P W T R
if(key < array[mid])

high = mid -1;

else if(key == array[mid])

return mid;
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else
low = mid + 1;
}

return — low — 1,

}

B, KT key 5IA T E array[ mid [ H & AR /N T P[] 58 2 ¥ high %0 mid—1; W
REETF ] o E M PCESAGED , 38 18] mid; R KF A a] o4l 6 low %8 mid + 1, 46ZE X FE
M2 4K . B F low > high s MII, WE low > high, MR 7] —low—1, low B 24 A .

AR BHF

5.3 EfIF3

R 1. E]%Eﬁ%iﬁ

TERR P B HEF (sorting) J& — R WL #RAE . Bl ann, — > BC2H v BB A7 O A 22 4R 1Y
ARSI EE RO S e AT e B0 L X T SO B . HERE A 2R O
AR EPEHET AR PR S . AR BRI @ HE 5 % (bubble sorting) Xf — 4>
B AL T T HET .

2. Bt B

B 25 7€ T TH ) HE RVECA

int[ Ja = {75, 53, 32, 12, 46, 199, 17, 54};

R AR (] 25K, R FH A Y HE P v X B TP HE T i R B AR

MBS — D TC R IR . 5 BRI ICER e WL w7 (RY alj] > alj+1D , W38 # 9
NICRBIALE R A g e, 20 58— B HEF 5 4 2R T

53, 32, 12, 46, 75, 17, 54, 199

ATLLE B, et 5 — @ HE T, 48 3] 7 B0 R i R AR i et S L /N Y 6 R A8 e B R
LAk B GRS R, R e SRR AN e E kL B
CIE3 %2R N PTvie S S s o L 2 s B

3. K#xyY

FRAE L 1 A T L T LR HE R R e SO —AN 5 % A bubbleSort(int[ ] a) , S8R ZEHE
JF A . AE F 05 b SCEHET B SRS TR FHHEY 5 i BIe] . SEARS i)Y 5. 4 R .

7% 5.4 BubbleSort. java

package com. boda. xy;
public class BubbleSort {
public static void bubbleSort(int[ ] a){
for(var i = 0; i< a.length; i++) {
for(var § = 0; j<a.length —1i —1; j++) {
if(al3] > al3+1]) {
int t = a[j];
alq] = a[i+1]; - FI, WAL E
al[ij+1] = t;
}
}
System. out. print ("4 " + (i+1) + "HEZEE:");
for(var n:a) {
System. out. print(" " + n); o fy RERHE T S 0 A5 R
}
System. out. println();
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}

public static void main(String[ ] args) {
int[ Jnums = {75, 53, 32, 12, 46, 199, 17, 54};
//int[ Jnums = {199,75, 54,53, 46,32, 17, 12};
System. out. print("HJIHICE ") ;
for(var n:nums) {
System. out. print(" " + n);
}
System. out. println();
bubbleSort (nums); <«—— i HbubbleSort /7 {24 nums & ZH HE 7

—

B Problems & Javadoc [} Declaration & Console &1 = m
} EX %k BREFEE o0
inatec> BubbleSort {lava Application] DAechpse\plugi Epse just operjdk
4, BITHER WMGR, 53 32 12 4 75 17 54 199
TRFIZAT A NP 5-4 PR X L I T A SRR 506 1 5 ea 7s 100
HEEEINECE S MSWAR, 12 17 32 46 53 54 75 199
W F 5318 19 java. util. Arrays 2509 sort () Goman. 12 17 35 46 o3 o4 75 199
D5 ¥ ] LLGHATAT 28 8 50 2 A Bl AT HE Y 38 T
DX 0 AT A 4R R A B A E54 BFSTEER

5.4 java.util. Arrays 2

RFIHIE

java. util. Arrays J%E ST T #7850 B RAT AL A X RO HERE AR © HER A9 B
A R AR E TR BT R I ] LR A B A AR R — D R B AL A TR
Ho LIREAEEA Z A BT AT T A B A B S TR Object 265

5.4.1 FHABEH

i Arrays 2509 copyOfO J5E:H copyOfRange O J5 W — N E 4l vp i) 4 3B sl 35 4y T &
SRS — A . A 10 ANERM copyOfO Ik, Hp 8 MM FEARKHIM, 2 A Xt 4
FAR . TS LA T p s

e static boolean[ ] copyOf(boolean[ | original,int newlLength)

* static double[ ] copyOf(double[ ] original,int newlLength)

¢ static <T> T[] copyOf(T[] original,int newLength)

XL ) original 502 R B4 , newlength ZE 2 HEAH MK E . WHR newLength
INF IR BB, WK R A R i A oo R B 2 B AR . 2R newlength K TR
H A BE IR I B 1 BT A oo 2R 2 B H bR R . B AR B 9 KR newLength,

TEMAREAQE T — S 4 AT E WL K numbers 1Y N2 & § 2B M HT =4
ESLLN

int[ ] numbers = {3, 7, 9};
int[ ] newArray = Arrays.copyOf(numbers, 4);

IR AL AT DK B B0 R R 45 5ok 10 78 g

numbers = Arrays. copyOf (numbers, 4);

5 copyOTOZE RIS — AT & copyOfRangeO) , & 0] LUK JRECH F 48 & O B TTF 46 i 27
TIOURE MR A b, TR LAk r R,
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* static boolean[ ] copyOfRange (boolean[ ] original,int from,int to)

* static double[ ] copyOfRange (double[ ] original,int from,int to)

o static < T> T[] copyOfRange (T[] original,int from,int to)

R T5 i from S84 E B I 1T R AR B T AR G T AR to SEUR SR TR O~
T X ST R B HARE A

char[ ] letter = {'a', 'b', 'c¢','d', 'e','£','g"'};

letter = Arrays.copyOfRange(letter, 1, 5);

R AT IG  letter $UAL B K BEAS S 4, Forp g & b L e d e A 4 AR,
5.4.2 #HAHERF

i Arrays 19 sort O Jr ik ml LIS oo ZHEY . % 0 2 09 HE P 2 825E 19 (stable)
ROAH S5 B TC R AEHE P 45 R b AN el B iy . X T B A Bl 2 0, 3 8008 0 P HEY . X T
GBH RO HE P R B e E W ZE I SE L Comparable $2 0, 257 2 o0 A8 HE W , 18 7] LLAE 28
— AR S B RVECA R AL sort O r g U R .
* static void sort(int[ ] a): X404l a #& A SRFHEFF .
e static void sort(int[ | a,int fromIndex,int tolndex): X444 a F L EMNEE T 5
fromIndex F|ZX |F 45 tolndex BTG R HEF .

 static void sort(Object[ | a): X%4(2H a ¥ BRI FHEF .

* static void sort(Object[ ] asint fromIndex,int tolndex): X4 a FH T ENELE T
#r fromIndex B |E T4 tolndex MG ZHET .

* static < T > void sort(T[ ] a,Comparator <? super T > c¢): i LI ZEXT L ¢ XHHH a HEFE .

COEE AR RAKEHF.
BRI P2 A, rLUTE java. util. Arrays 28R AL LA TR K sort O )7
B EATH T int £ double #  char #Y float BIEAL AU HEF . #40, M AV S A double #Y
B char BB HER .

double[ ] numbers = {5.0, 4.4, 1.9, 2.9, 3.8, 3.5};
java.util. Arrays. sort(numbers) ;

char[ ] chars = {'a', 'A', '4', 'F', 'D','&"};
java.util. Arrays. sort(chars);

AR R TR — AT RO B HE Y O AT S Y R R AT Y Unicode A5 HE
FFY .
String[ ] ss = {"H[E", "ILE", "EE", "LE", "KEH"}

for(var i = 0;1i<ss.length;i++){
System. out. print(ss[i]+" ");
}
System. out. println();
Arrays. sort(ss); /] ST ss HEP
for(var s : ss){
System. out. print(s + " ");

}
(M EL TR S

PR kE RE RPE
PE P kE RE KE
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5.4.3 TEHEHK

XTHE T 5 B2 AT LAGE F binarySearch O 7k NP R A G E 0 R . WA 21
HA Y J7 s T I R R A B B A R T

e static int binarySearch(int[ ] a,int key)

* static int binarySearch(Object[ ] a,Object key)

A 7 AR 45 0 1S A SO AR B T B A7 B A SR AR B35 8 09 MR R R R Y
TARME . AR AR E A S FEECE P R AR B (—Hf AR — D, AR E E
TR T ROz A AL E

ol 4, T T A AR R 52RO — 3,

var a = new int[ ]{1,5,7,3};

Arrays. sort(a); // R ayItEZE:1357
var 1 = Arrays. binarySearch(a,4);
System. out. println(1i); // -3

FECUHEIT RO MO o oA 4 B B 025 S — 32— 1) 10 SUBEAE 4 3 A FURRAL o o
T TR 2.

“ JEE  1£8 binarySearchO 7 &l , M LM ZHF

5.4.4 HARLLE

fEF Arrays B equals O J7 3% 0] DL EE 3 P/ B04H , 8t B 488 59 PR A B2 B2 SR B i 2 A0 7] L
TCERNBOER LA AR XT N TR RS AR . X T 5] 2SR A B AR XS el Bl e2 1Y
{HAR R null 35 el. equals(e2) , TN N el 5 e2 A,

T 2 A R BB AN R R equalsO T EE AR A,

e static boolean equals(boolean[ ] a,boolean[ | b): WA /REIEA a 5 b B HAHE,

* static boolean equals(Object[ ] a,Object[ | b): LI XREH a 5 b EHHHEE,

BF 5.5 41 T equalsO LB RHI,

2% 5.5 EqualsTest. java

package com. boda. xy;
import java.util. % ;
public class EqualsTest {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ] al = new int[10];
int[ ] a2 = new int[10];

Arrays. fill(al, 47);

Arrays. fill(a2, 47);

System. out. println(al. equals(a2)); // it false
System. out. println(Arrays. equals(al, a2)); // il true
a2[3] = 11;

System. out. println(Arrays. equals(al, a2)); // B false

String[ ] s1 = new String[5];

Arrays. fill(sl, "Hi");

String[ ] s2 = {"Hi", "Hi", "Hi", "Hi", "Hi"};

System. out. println(Arrays. equals(sl, s2)); // i true

}
i A ST 40 equals O LB A5 Z S M E . i Arrays 2509 equals O J5 2%



—{o}—ma%ﬁﬁ;%tﬁﬂ (41 - @O KRG - LA KRG - WE - BIRAAHR) €@
e 9 A B 20 % 7 9T 22 75 R I
5.4.5 EFZEHATE

W Arrays 2809 GO J7 0] DURE— A3 58 2080 19 A oo &R b o iR — AR 3 78
FVECAH WA ELE TR . T R A R A R R T R

e static void fill(int[ | a,int val) : FAFEE M) val [HIHFEEH a TGS IC R,

e static void fill(int[ ] a,int fromIndex,int tolndex,int val): FHF8E M val HIEFTEAH
T AR fromIndex FFAG F] toIndex K I EATTHR .

¢ static void {ill(Object[ ] a,Object val) . F$§ % W) val (HIE X LA PN ITLE.

 static void fill(Object[ ] a,int fromIndex,int tolndex, Object val): FI$5E i) val {H1H
FEXT G AL T AR M fromIndex FF 4R 3 tolndex R 1L BN ITEK .

R AR RS B — A BRG] SR A fLLO g AN ST R I T — A I B AL 8k

var intArray = new int[10];

for(var 1 = 0;1 < intArray. length; i++){
var num = (int)(Math.random() * 90) + 10;

Arrays. fill(intArray, i, i + 1, num); @ num JCE FERAE T TR
}
for(var i : intArray)

System. out. print(i+" ");

}
T i B B U A 4
58 73 92 34 56 32 13 67 30 98

P

RS B RN T E A, Arrays £ PR T S A K AR W,
B # 5 E Java APL XA,

5.5 RIS —FAREHLE

1. 8] B AR
MR — P S A e R AR SR A R, 4 S A PR e, A R A 4 5
R RN EJE RS 52 TR 4 M AEAE (C) L B (D) L 200 CHD AR BE (S) DU Fh A6 (4, 4 Fp 4L (4

A 13 5K KRBT 2 . AR (KL Q. J.10.,9.8.7.6.5.4.3. 20/,
FIMR M ST RN . AR G i g R S BB AL R M. B e 3R IS s e i 4 A B
ERCEILN) N

2. ®iItE %

R ) R A, AR S A T B AT

(D) AT LM — AN 52 D ICE B AEAE 52 Tk, S T X4 52 KM FIAS 6] 9 o0 %
ERIAT . T X A A 0~51, WIOnHEMEM 0~12 Bk 13~25 k.26 ~38 Ry
Be.39~51 NHEAE . fE A HE AR N BN LR WE . 1 F TR .

int [ ] deck = new int[52];
for(var 1 = 0; i< deck.length; i++) // FTEHANITCE
deck[i] = 1i;
(2) R SEIBENL K M, T LT ELECZH ST R B X B > ST R BEALAE B — AT 5
WU TR 57 AN TR T RS  IE IS G B T i T RAE AT AL .



for(var i = 0; i< deck. length;i++){
/7 BEPL 4 — A0 R PR 0~51
int index = (int)(Math.random() * deck. length);

int temp = deck[1i]; /¥ TLESERN TR IR
deck[i] = deck[index];
deck[ index] = temp;

}

(3) WA ATELIT 4 DBERMRM 52 sk b e 13 3R, 28 1 4 13 5KME F45 1
/\f)EHﬁ B2 13 5KME T4 2 N Ii k.4 3 13 skE T4 3 MK 4 A 13 KR T

W ANIURK . B JEE R B 0 AR T s PRI X A B A AR X BT

Arrays 2519 sortO J5 ¥k, B AT XA F 3 ST R HEF » Eh % 265 3 B R T, (6 F i
URAM TN

Arrays. sort(deck, 26,39) ;

(4) e A A0 g 8 L P B8 7 o R A B CIN KD . S ik, 22 U AN String 204, iR
B .

String[ ] suits = {"&","@®","@", "&"};

String[ ] ranks = {"A","K","Q","J","10","9","8","7",

"6" " " "4" "3" “2" } ;
R T T A A QA B e TR R AR CORNR Y SR 5
String suit = suits[deck[1]/13]; // HEM
String rank = ranks[deck[i] %$13]; // g IR T

System. out. printf(" $s% — 3s", suit, rank);
3. Ry

LR o6 B S AR N FR Y 5. 6 TR,
72/ 5.6 BridgeCards. java

package com. boda. xy;
import java.util. Arrays;
public class BridgeCards {
public static void main(String[ Jargs){
int[ ]deck = new int[52];
String[ ] suits = {"&","¥®","¢","&"};
String[ ] ranks = {"aA","K","Q","Jg","10","9", "8","7",
"e","5","4", "3","2"};
/7 W hE At — ok
for(var i = 0; i< deck.length;i++)
deck[i] = 1i;
[/ FTELIR R T
for(var i = 0; i < deck. length;i++){
/7 BB Az —AJC R Fhs 0~51
int index = (int)(Math.random() * deck.length);
int temp = deck[1i]; /1 B EMT TR 54 bR e B S
deck[1i] = deck[index];
deck[ index] = temp;

Arrays. sort(deck,0,13);

Arrays. sort(deck,13,26);
Arrays. sort(deck, 26,39);
Arrays. sort(deck, 39,52);

/] BRETA 52 kg

<« HE U FE A B e R

& z5= B4 \ﬂo;—
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for(var 1 = 0; 1<52; i++){
switch(i% 13) {
case 0 —> System. out. print ("B %" + (1/13 +1) +":");
}

String suit = suits[deck[1]/13]; // i E A
String rank = ranks[deck[i] %$13]; // WE R F
System. out. printf(" $s% — 3s", suit, rank);
iF((i+1)%13 == 0) {

System. out. println();
}

—

}

4. i&f ZE%
ROB 745 R mMIE 5-5 Fin .
g1 Probl @ Javadoc (& Declaration B Console 22 ST
ux&laaﬁw-1wcv'ﬁ-
> BridgeCards [Java Application] D\eclipse\plug: g.eclipsejustj.op F ,e§—

TEL:47 46 44 43 42 Y ¥YQ ¥8 '? ¥3 6 03 43
TF2:410 49 45 YA Y] VIO #K #Q ¢8 ¢/ ¢4 K 48
TF3:4Q Y5 ¥2 #A ] 5 A ) 410 49 46 45 #4
HHE4:4A 4K 4] 43 ¥9 ¥ ¥4 410 ¢9 2 4] 47 42

5-5 HOIEITER

23

M 25 R 0] LB B BB A5 B 13 5k, I B B sk i M AL RN kAT

W55 —wmam

THEF .

R Tava i3 i 502 TC 250 1T LR — AN B2 L 5o R 1 B0 2L B S 2 K 2 o R 2 K 2

(array of array),
5.6.1 Z“HEHAEMEX
ﬂ,ﬁﬁéﬂﬂ’]ﬁ?ﬁﬁ’@ﬁjﬂfﬂ B A B WA~ A 3R
. THEEESN
:éﬁ%ﬂ(ﬁﬁ?ﬁiﬁ%ﬁ%?g%%ﬁo

elementType[ ][ ] arrayName;
elementType arrayName[ ][ ];
elementType[ ] arrayName[ ];

Hrp elementType AL L E A, arrayName REA 4 . #7260 FH S —Fp oy e 75 B — 4

Beel, THERIEASEHET —A 5 4554 matrix f1—4> String B " 4E B4 cities,

int [ ][ ] matrix;
String [ ][ ] cities;

2. Bl _HHA

OV Z Bt R Oy R B A TR N BCAF AR S ). RGeS Ak T T S

[H]

SR PRI A R 4 oy B 2 ) . — 4 B2 1 B i L new 32 504 20 BL 25 (WA DI AR O35, T

A 2 L4 Ry B — 4 5 e &5 1]
int [ ][ Jmatrix = new int[2][3]; /] B — 44Tl 2 )



HMITHK ., T Java T, AR AL JE KO O B4 RIEL

X 5 v I TR 1 AR A B A [ B B 5
matrix[0] F
’—|

éﬂfﬁ%&%*ﬁ\ﬁéﬂ o Liﬁlﬁ”ﬂ?fkﬁ)ﬁﬁﬂ@ﬂ%&éﬂ matrix

WE 5-6 s, —4E$04H matrix B P JGE , matrix[ 0]

A matrix[ 1] BSR4 A = IeK. K 56 matrix[1]

FH =A% . matrix.matrix[ 0 JF matrix[ 1],

matrix[0][0]

matrix[0

]
]
matrix[0][2]
matrix[1][0]
matrix[1][
matrix[1][2]

BT ARG E RN TEEPEE DD 5o i S S

INE ., EREAHRATE B matrix 19 6 ICRE

HY AN RN 0,
TEQHE Z AE KA i AL PT RS Ry 5 — 4k 43 Wil 25 [ L SR 5 15O 5 4 4 B =S (],
int[ ][ Imatrix = new int[2][ ]; // PR — 4k 4y T 43 (6]
matrix[0] = new int[3]; [/ TR A Ay Tl S )
matrix[1] = new int[3];

5.6.2 HATEWEH
P 4R R g T 2 T E A IE L

arrayName[ index1 ][ index2 ]

Horprindex1 Hl index2 N ECA TR T b5 0T LU B R R ik a0, [AIRE B — 4R 00 F ARt 2

MO BRI B 1,
T A ACHES 45 matrix B KB TR R E

matrix[0][0] = 80;
matrix[0][1] = 75;
matrix[0][2] = 78;
matrix[1][0] = 67;
matrix[1][1] = 87;
matrix[1][2] = 98;

T SRS B Y matrix[(1 ][ 2 D0 K H .

System. out. println(matrix[1][2]);

HY5Ia)— 45 — ke, U5 IR AR OT R I, T AR WA BE B G 7 04

. AT

matrix. length 5B E04H matrix YK E 458 K 2, F matrix[0]. length 8 3] matrix[ 0 80 4H 1 K

JELER Y 3,

XE AR 4 5 — R O AT LA RO A . B IR AR R A A G R L

WER for JEH . B0, T AL matrix AT TH LEK,

for(var i = 0; i< matrix.length; i ++){
for(var j = 0; j <matrix[0].length; j ++){
System. out. print(matrix[i][{§] +" ");
}
System. out. println(); // ¥et7
}

Rl RE £ U5 7] — 4 B2 o 5 A Rl T UK S0 3R AT A0 3], L An 384T A0 Fn sl 2 91 A R 45

5.6.3 #ABAVIBILE

X AR R LA A i A A 1 R RO Y R i B A T R iR Ak . Bl .



—{o}—Ja\Ja%ﬁﬁ;%tﬁﬂ (S4KR - TR RAIE - TIE R0 - B - AOFIIHR ) €

int[ ][ Jmatrix = {{15,56,20, — 2},
{10,80, - 9,31},
{76, —3,99,21}, };

matrix FALJE 3 1T 4 AL . 248U B — YR A — A length AR 53 2 m B4l iy K
B, matrix. length B{E & 3, matrix[0]. length FI{HJE 4.

5.6.4 SLf|l—5EFEFE;

i P B AT DA S P AR R e A R AE M A SR LUK I B A4 BIAE [ C U0 230 ik
JEINT EOR

(D FHFE A BSR4 B RAT RO A

(2) JEFE C MATHC THE A BT 508 TR B 514,

o T B 49 BT TP R AT AR e

3 0 —1
1 2 1 9 9 16 6
( )>< 2 3 5 2 :( )
—2 4 1 1 6 26 13
0 6 3

TESCRIERE 3 14758 1 FIRT R 2 9, Bl T ARk .
1X4+2X%Xx2+1X1=29

ED%%@% Amn ><Bn1 = le 2 ]
Gy — Z aikbkj
k=1

/E\:IZFI ’Amn %:27—]:\‘ m Xn %EIQE,CU. IEILZ%EIQE C E@% 1’??] 5']773?0
72 5.7 MatrixMultiply. java

package com. boda. xy;
public class MatrixMultiply {
public static void main(String[ ]Jargs) {
intal J[ 1= {{1,2,1},
{-2,4,1}};
int b[ 10 1={ {4,3,0, -1},
{(2,3,5,2},
{1,0,6,3}};
int ¢[ ][ ] = new int[3][4];
/] A=A =BG 555 P ofe
for(var i = 0; 1< 2; it++){
for(var j = 0; j<4; j++)
for(var k = 0; k< 3; k++)
c[11[3] = c[il[3] + a[illk] = blkI[]];
}
/7 i R A AR
for(var i = 0; 1< 2; i++){
for(var J = 0; j<4; j++)
System. out. print(c[i][j] + " ");

System. out. println(); E: T
1
}
}
R BEITEE RN
9 9 16 6



5.6.5 ANHN 4%

Java i 2 %20 I KO 2H B9 RCAL R T4 B0 R BT AT L 4
ASTCR AT LAEE AN A B BE . i

String [ ][ Jcities = new String[2][ ]; // cities Bt A5 2 ML E
cities[0] = new String[3]; // cities[0]
cities[1] = new String[2]; // cities[1

cities[0][0] = new String("JLE");
cities[0][1] = new String(" [¥");
cities[0][2] = new String("J M");
cities[1][0] = new String("{E3");
cities[1][1] = new String("ZH#");

W =S8 SRR TR =P 2 IR BUE = M8 P iy — R LT HES
BVt AT 10 AT i #E = AE

2% 5.8 Triangle. java

package com. boda. xy;
public class Triangle{
public static void main(String[ ] args){
int i, j;
var level = 10;
var triangle = new int[level][ ];
for(i = 0;1< triangle.length;i++){
triangle[i] = new int[i+1];
}
// 2y triangle U 4H (4> 0 R AH
triangle [0][0] = 1;
for(i = 1;i< triangle. length;i++){
triangle[1][0] = 1;
for(j = 1; j < triangle[i].length—1; j++){

triangle[i][j] = triangle[i—1][j— 1]+ triangle[i—-1][7];

}
triangle[i][triangle[i].length—1] = 1;

}

// FTENE Y triangle #UH B HA LR

for(i = 0;1i < triangle. length; i++){
for(j = 0;J < triangle[i].length;j++)

Systen. out. printf(" % 5d", triangle[1][]]);
System. out. println(); /] 47

}
}

PP BITHERINT .

3 1

6 4 1

10 10 5 1

15 20 15 6 1

21 35 35 21 7 1

28 56 70 56 28 8 1
36 84 126 126 84 36 9 1

N T e = T = =S S
O 0O 30 Uud WDN -

SE S —YER KB LB AR

BAA 3R
A 2 Moo &

XT3 18 TR AE RO TR A RO TR A% O BIEES R A9 S0 R A RO O AL, 4 T
SIS B R bR T 9 B2l 0 e 25 181 A i B0 B> B 4 0 3= B X R o3 il 25

Il

FEI¥ 5.8 4T
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A Bon Javat THE L A4, 17 4n,double [ ][ ][] sales = new double[ 3][3][4]; & A
Rl - R, R 36 AT E,

¢85 5.7 EHIFES
-@ﬁ-‘\-
HRFiHIE 1. 18] B4 &
Feh Efe G A — R R UE L B RAE 9 T TR RO 1~ 9. [T V851
FIAE AR 2k LY 3 NECT Z AR A AN 5-7 Fan . Xz EL ol R g il T IR R RO B
TE L BOUE— 2= TR R R B
BOE R LU A TR nXn A AR 2 0 o0 BEROME S
BRI HES AE AT EEAT L A 50 A 25 0 A 2 BB IR AR 45 . IX SERORR 4] )2
FEJ7 8. g5 R L 2R A B S A BEAT B BE O B (e 5) L 8 Pt 57 AEH
IR ) ke
2. ®iT R
X Sk A O B TR T LIS R K 1~ n® IO T B B e b, E
81 BAESS 0 AT LB R AR 2.3, - o0 ARKIR BB B — AT IR A RS B — 41, AT i
o B i o B G T BB 75— Y. B, AR BN — UK — 1 AT wik HLAE
it 2] n—1 47 ()i —47) s QR ZHE T — DN ROB RS n 51, B0 A7 A 202 0 51, W R4
R MR TR 80 B A T — RO IE R 7
R A AR T % R B0 PR S BRI
(D B e BB A — D IE AT EL size SRF TE L—A> size X size 1) Z4ERCA AU AT -

T EN % H B 77 X

int [ ][ ] magic = new int[size][size];

(2) # 1 EFEBEAWE 1 rhmTR S AT .

int row = 0, col = size/2;

magic[row][col] = 1; [/ ¥ 1B — TR R T &

(3) ¥4 2 3| size X size HMAPIEAHAM TR D, X B ELLHE T PN ICREANNE .
T a8 S AR AR TR BIAT RS AN — AL A e ER v B R ek R AT A Y
(IERSG &2 3 iR LA

(4 FHHET TEER A E IR,

3. kAot

% Z A (1) 50 e S IARAS AN FR)F 5.9 s

2% 5.9 MagicSquare. java

package com. boda. xy;
import java.util. Scanner;
public class MagicSquare {
public static void main(String[ ] args) {
var input = new Scanner(System. in);
int size;
System. out. print (" iF i A J5 56 FE G R/ (1-99):");
size = input.nextInt();
if(size< 0 && size % 2 == 0){
System. out. println(" R A B EOARZ AT 8, AREIH R IrEC ")
System. exit(0);



var magic = new int[size][size];
// H 1% sizex size (TGN ILER
int row = 0, col = size/2;
magic[row][col] = 1; /¥ VIR RE IR TR
for(var n = 2; n<= size* size; n++){
int tempx, tempy;
tempx = row,;
tempy = col;
o T ReMRN T e SR AERAE, 7R 1L 501
tempy = tempy+1;

if (tempx < 0)

. - TEHEH, BRRE T
tempx = size—1;

if (tempy == size)

_ - FlEHEE, B85
tempy = O,

if (magic[ tempx][ tempy]'= 0) {
megiclrowtillool] =M e d R B BT, HAFRREN A NIRRT
}else if(magic[ tempx][tempy] == 0) {
magic[ tempx][ tempy] =
row = tempx;

rowt+;

— KA M TR
col = tempy;
}
}
/] BB TR
for(var 1 = 0; i< magic.length; i ++){
for(var j = 0;J < magic. length; j ++){
System. out. printf(" % 4d", magic[1][]]);
}
System. out. println();

}
}
4. BITHR
BATRY A 5 I IB AT 5-8 iR .
&1 Problems & Javadoc [l Declaration & Console i i
- X % &bl ﬁg@ B~
fagicSqure [Java Applcation) D: \plugins\org.eclipse justjcpenjdich _‘

\mmmﬁmr: (1-99) :
17 24 1 8 15
23 5 7 14 16

4 6 13 20 22
10 12 19 21 3
1 18 25 2 9

5-8 EGIHMHER
KT ARG RO B A BN AR R . SEBR X TR B — S

SO L E G R R E T A ORI AR VOR TR AR
5.8 ING

REPEMAGT Java 157 AR L RT3 2RI A 4% RO A9 Bl Al AT, Bedl oo
%E’Jifil‘!ﬂ O A B A R RHE ST S java. util. Arrays ZER AT, ’ﬁ?ﬂﬂﬂ’ﬂﬁd@%ﬂﬁﬁﬁéo
B A Java I BT E S, A AT String JEAIEAR A, SCA B, 21T S
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%, 4% 24k B L) B StringBuilder JSAY#1E
wmIEGS]

L. G B a A BTANS SR )7 B TR U R MR 5 KR S/ IME S H 1A

double [ Ja = {75, 53, 32, 12, 46, 199, 17, 54};

2. W5 —J kSR —A double BB R /NCE T ER A AR T .

public static double min(double[ ] array)

S G INRFL T 45 TP B Sk A 5 A double 9%k, JEA7E 3 — AN B2 v, R 5 9 T
AT R Bl /ME .

3. YRFRFTERH H Fibonacci A AIHT 20 4, Fibonacci 1 J& 58 — 1~ F1 28 AR 2
LU EEBNBRATE N M HARE R [ =0=1.0, =1, + 1 _,(n =3, BRf
JFHE 40 7% Fibonacci %%,

4. WMERT € X—1HA 10 DIC KA R IE R HGT 5 Ne R SR 5 ANnE X
B, W HIATEELE 0N TREESR B2 ATEEE I N TELH, - GBS AR W
6 ANTCER B, 430 B Rk A TR AR B S S T R I E.

5. HERIT, E L — N 8 ATCE MR AR L RS 18 FH 5k B HE P VR e B A e T HE
¥ BERBEHET 15 4R BB b s/ N B SRS G B RS — AT R AS . ROk L AEF T B
B /N BB AR AN e R A, DAL 28 L B BB AR — A Eom k.

6. HE — IR LEN B Z LA .

public static int[ ] sumArray(int[ ] a, int[ ] b)

LR AR 11 B 0 TR A S OB BT 3R Z 0 R X R ) O 3 L T A A I 1 7
wi1.2,4)+1{2,4,6,8=1{3,6,10,8},

7. GE A B IFAE A B, I DT IR 10 G 5 JE R B A T

public static int[ ] arrayMerge(int[ ] a, int[ ] b)

B, — 84l 2 (16,13, 15, 18}, 55 — AN 4l & (29, 36, 100, 9}, 3% [ 14 %5 40 )% % =&
{9,13,15,16,18,29,36.,100} ,

8. ZiE Ry A R M A R R E — A — T RO R ik

public static int solveQuadratic(double [ ] egn, double[ ] roots)

—ITE AR ax® +bx+e=0 1Y REHAL 4504 eqn, SR 5 ¥ WA 38 B0 AT AR
roots W1, J7 kiR AR G4 4k .

9. GERT ML R E 2~100 P ATA 28, kKRR 2~100 MECh e ke
2 A B PR A 3 MRS AR . LA s 5 B R A R R, R 2 R m/ R NRE
i,

10, WSRO Listl F List2 g4 BEARTE] 10 B T4 1, list1LU#ERAE T list2[i] 4
AR list] Al list2 J2 o8 2 AHR 0. MR T e 5k kS — A7 a2 listl A list2 58 424
] 43X A5 3R 1] true,

public static boolean equals(int [ ] listl, int [ ] list2)

11, ZRFEK R 2058 K (Josephus) [ . A 12 D AHER—R N 1 S IT IR ik, FL2 83 5



& z5= B4 \W‘/?—

PR BT SR 5 Ak e i g, inl . e A — AR

12, HERT, N —/ 52 FM b e H 4 5K SRS TS B TR AR, B T N s A5 2R Dk
24 FOBERRIR S, AJ.Q MK 53R 1.11.12 113,

13. A FHEPAHEE A fl B

13 5 0 —1 2
-3 6 0 7 -1 6
A= B—
13 —5 7 —6 13 2
—2 19 25 12 —8 —13

S RRT R (DA+B; (2)A—B; GMFF A MFEE .

14, 405 Ry s R B 4B h i ROTR AL E

public static int[ ] locatelLargest(double [ ][ ] a)

R ME R E WA TR — 8 . XA TR TR 4R i Rt R AT T AR A
Thr. WE— DA R A— D 4B R E R R XN T R KT EMN
P

TS AT RO S 8- 3 4

A RAT TR M -

23.5 35 2 10

4.5 3 45 3.5

35 44 5.5 9.6

HRICER BN B HE(1,2).

15, HERET WEERE AT FET A n, 45 n BY AR R ST R AT)P N 1~ n X n B9 7 K
{8 SR J5 1 0 W e T B 1 e e 90° , i th e e Jm B R B . is AT A5 SR ANE

T AR B Y B4 - 4

13 9 5 1

14 10 6

15 11 7
16 12 8

BSwW N



